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Про виконання Комплексної програми соціального захисту населення
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Керуючись пунктом 16 частини першої статті 43, пунктом 1 частини першої
статті 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктом 5 частини
першої статті 2 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», заслухавши звіт
директора Департаменту соціального захисту населення Полтавської обласної
державної (військової) адміністрації Людмили Корнієнко,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

звіт про виконання Комплексної програми соціального захисту населення
Полтавської області на 2021 – 2025 роки, затвердженої рішенням пленарного
засідання другої сесії обласної ради восьмого скликання від 29 грудня 2020 року № 38
(зі змінами), що додається на 6 аркушах, взяти до відома.

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ
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ЗВІТ
про виконання Комплексної програми соціального захисту населення

Полтавської області на 2021 – 2025 роки

Рішенням пленарного засідання другої сесії обласної ради восьмого
скликання від 29 грудня 2020 року № 38 затверджено Комплексну програму
соціального захисту населення Полтавської області на 2021 – 2025 роки (зі
змінами) (далі – Програма).

Мета програми передбачає забезпечення комплексного підходу до надання
соціальної підтримки пільговим категоріям населення (особам (дітям) з
інвалідністю, особам, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи,
особам похилого віку, ветеранам війни (їх родинам), іншим категоріям),
сім’ям/особам, які опинились в складних життєвих обставинах та сім’ям, які
потребують соціальної уваги та підтримки, в тому числі цивільному населенню,
яке постраждало внаслідок воєнних дій, доступності та якості соціальних послуг,
підвищення рівня якості життя населення.

Відповідальними за реалізацію заходів Програми є: Департамент
соціального захисту населення обласної державної (військової) адміністрації,
Департамент охорони здоров’я обласної державної (військової) адміністрації,
Департамент будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального
господарства та енергетики обласної державної (військової) адміністрації,
Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної
державної (військової) адміністрації, Департамент культури та туризму обласної
державної (військової) адміністрації, Департамент освіти і науки обласної
державної (військової) адміністрації, Департамент економічного розвитку,
торгівлі та залучення інвестицій обласної державної (військової) адміністрації,
Департамент фінансів обласної державної (військової) адміністрації,
Департамент культури і туризму обласної державної (військової) адміністрації,
Управління молоді та спорту обласної державної (військової) адміністрації,
Управління інфраструктури Полтавської обласної державної (військової)
адміністрації, Головне управління Національної поліції в Полтавській області,
Управління державної міграційної служби України у Полтавській області,
служба у справах дітей обласної державної (військової) адміністрації,
Полтавський обласний центр соціальних служб, Полтавський регіональний
центр підвищення кваліфікації, Полтавський обласний центр зайнятості, Центр
по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат у Полтавській області.
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Виконання заходів Комплексної програми соціального захисту населення
забезпечило стабільне та ефективне функціонування регіональної системи
соціального захисту Полтавської області. Упродовж звітного періоду реалізація
Програми була спрямована на підвищення рівня соціальної безпеки та добробуту
населення шляхом удосконалення механізмів підтримки осіб, які опинилися у
складних життєвих обставинах, а також розширення можливостей для
своєчасного реагування на виклики, пов’язані з наслідками збройної агресії
російської федерації проти України.

Завдяки виконанню визначених заходів забезпечено розвиток та зміцнення
мережі якісних і доступних соціальних послуг, підвищено рівень адресності та
результативності підтримки найбільш вразливих груп населення. Пріоритетну
увагу зосереджено на реалізації засад демографічного розвитку, удосконаленні
сімейної та гендерної політики, а також на підтримці пільгових категорій
громадян, у тому числі осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи.

Загалом комплекс виконаних заходів сприяв посиленню спроможності
регіональної системи соціального захисту, підвищенню соціальної стабільності
в громаді та формуванню більш ефективних механізмів реагування на сучасні
соціальні ризики та виклики.

Плановий обсяг фінансування заходів Програми з урахуванням внесених
змін на 2021–2025 роки становить 819 702,8 тис. грн, з них з обласного
бюджету – 741 202,8 тис. грн, місцеві бюджети 78 500,0 тис. грн.

Всі заходи Програми реалізовані в повному обсязі. На фінансування заходів
з обласного бюджету у 2021–2025 роках спрямовано 525 819,2 тис. грн.

Всього Департаментом соціального захисту населення та Центром по
нарахуванню та здійсненню соціальних виплат у Полтавській області (далі –
Центр) в рамках Програми надано реальну підтримку 82,2 тис. мешканців
області.

Шляхом організації системної роботи Комісії обласної державної
(військової) адміністрації з надання матеріальної допомоги з обласного бюджету
та Центру у Полтавській області надано матеріальну допомогу 20,9 тис. осіб на
загальну суму 110,0 млн грн. Матеріальна підтримка надавалась, зокрема:
особам, які опинилися у складних життєвих обставинах, у тому числі тим, хто
потребував довготривалого та дороговартісного лікування; онкохворим
дорослим та дітям (у тому числі внутрішньо переміщеним особам), які
потребували лікування або реабілітації; особам, яким виповнилося 100, 105, 110
років. Окремо у 2025 році, відповідно до нового напряму Програми, надано
матеріальну допомогу сім’ям, у яких народилася двійня.

Також забезпечено виплату разової матеріальної допомоги відповідно до
визначених статусів у розмірі 4 тис. грн. Таку виплату отримали 3,4 тис. осіб на
загальну суму 55,1 млн грн.

Виплату проведено Центром на підставі наявних баз даних одержувачів
державних соціальних допомог, без необхідності звернення громадян.
Отримувачами допомоги стали: члени сімей загиблих (померлих) ветеранів
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війни з числа учасників бойових дій на території інших держав; сім’ї, у складі
яких є діти з інвалідністю, інвалідність яких пов’язана з наслідками
Чорнобильської катастрофи; дружини (чоловіки) померлих громадян, смерть
яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою; сім’ї (у тому числі з числа
внутрішньо переміщених осіб), у складі яких є діти з інвалідністю підгрупи А.

Одним із показників результативності Програми є оперативне реагування на
нові виклики у сфері підтримки населення. В умовах воєнного стану у
постійному фокусі уваги перебуває питання допомоги постраждалому
цивільному населенню області внаслідок бомбардувань та авіаударів.

З 2022 року запроваджено механізм надання матеріальної допомоги особам,
які постраждали внаслідок збройної агресії російської федерації.
З обласного бюджету для цих цілей виділено 10 млн грн, що спрямовано на
підтримку сімей загиблих, поранених цивільних осіб та мешканців, житлові
будинки яких були зруйновані або пошкоджені.

Загалом допомогу отримали 425 родин та постраждалих мешканців області,
у тому числі: 182 особи, житловий будинок (квартира) якої зруйновано або
пошкоджено – на загальну суму 5,8 млн грн; 183 постраждалі цивільні особи –
на суму 1,4 млн грн; 60 сімей загиблих (померлих) цивільних осіб –
на суму 2,9 млн грн.

Відпрацьовано механізм невідкладного інформування на рівні
територіальних громад щодо цивільного населення, яке постраждало внаслідок
збройної агресії російської федерації, та впроваджено єдиний підхід до надання
своєчасної соціальної підтримки. Для забезпечення оперативної роботи з
населенням розроблено пам’ятку з вичерпною інформацією про порядок
першочергових дій та можливості отримання компенсації за ушкоджене здоров’я
і втрачене житло.

Протягом 2021–2025 років у повному обсязі виконувалися заходи щодо
підтримки осіб, постраждалих унаслідок аварії на Чорнобильській АЕС та їх
сімей, яких в області проживає 17 тис. осіб. На реалізацію відповідного напряму
у 2021–2025 роках спрямовано 39,8 млн грн, підтримкою охоплено 14,4 тис. осіб.

Основними заходами щодо підтримки таких осіб визначено:
забезпечення безоплатними лікарськими засобами за рецептами лікарів та

надання зубопротезування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи;

санаторно-курортне лікування громадян, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи, віднесених до 1 категорії, у санаторно-курортних
закладах області;

надання одноразової грошової допомоги за придбану санаторно-курортну
путівку особі, супроводжуючій постраждалого внаслідок аварії на
Чорнобильській АЕС І категорії, якому встановлено інвалідність І групи.

Відповідно до окремого Порядку, розробленого на виконання Програми,
у 2021–2023 роках проводилася виплата додаткової матеріальної допомоги на
оздоровлення в санаторно-курортних закладах області громадянам, які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесених до 1 категорії, а
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також дітям з інвалідністю, інвалідність яких пов’язана з Чорнобильською
катастрофою. Допомогу отримали 1080  осіб на загальну суму 2,8 млн грн.

Згідно з окремим Порядком до Програми у 2021–2023 роках проведена
виплата одноразової грошової допомоги медичним та іншим працівникам
комунальних закладів охорони здоров’я, які захворіли на гостру респіраторну
хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2. Виплату отримала
481 особа на загальну суму 4,8 млн грн.

У рамках Комплексної програми соціального захисту населення діє Порядок
надання додаткової компенсації вартості проїзду автомобільним транспортом на
міжміських та міжобласних автобусних маршрутах загального користування
усім 12 пільговим  категоріям громадян, які згідно чинного законодавства мають
відповідні пільги. Протягом звітного періоду проведено 14,3 тис. виплат на суму
9,6 млн. грн.

Завдяки виконанню Програми фінансову підтримку на загальну суму
7,0 млн грн отримали 12 обласних громадських організацій, що сприяло
підсиленню їх діяльності у сфері соціального захисту населення.

У 2024–2025 роках відбулося суттєве розширення спектру соціальних
послуг, зокрема в умовах воєнного стану. З метою забезпечення комплексного
підходу до розвитку і наближення соціальних послуг в територіальних громадах
з 2024 року Програму доповнено напрямом «Розвиток системи надання якісних
та доступних соціальних послуг». В рамках вказаного напрямку визначені
конкретні заходи, які сприятимуть доступності соціальних послуг до мешканців
територіальних громад.

Щороку через мережу будинків-інтернатів системи соціального захисту
населення області, територіальних центрів соціального обслуговування, центрів
надання соціальних послуг, центрів соціальних служб забезпечено надання
різних видів соціальних послуг близько 100 тис. осіб. Найбільш затребуваними
соціальними послугами є: догляд вдома, стаціонарний догляду, натуральна
допомога, соціальна адаптація, транспортна послуга «соціальне таксі».

В рамках Програми передбачався комплекс заходів щодо надання
соціальних гарантій для Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих
(померлих) Захисників та Захисниць України.

Комплекс заходів включав:
одноразову матеріальну допомогу членам сімей загиблих (померлих)

Захисників і Захисниць України в розмірі 50 тис. грн на сім’ю. Виплату отримали
2 828 осіб на суму 97,3 млн грн;

грошову допомогу особам, які отримали поранення, контузію або каліцтво
під час захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України,
у розмірі до 20 тис. грн. Виплату отримали 3 420 осіб на суму 29,1 млн грн;

щомісячну допомогу дітям загиблих (померлих) учасників АТО/ООС,
Захисників та Захисниць України у розмірі прожиткового мінімуму на одну
особу. Виплати отримала 1 тис. дітей на суму 50,2 млн грн;
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щомісячну додаткову допомогу дітям загиблих (померлих) Захисників та
Захисниць України із багатодітних сімей, які продовжують здобувати освіту, у
розмірі 2 тис. грн (з серпня 2023 року). Виплату отримали 6 дітей (102 виплати)
на суму 190,0 тис. грн;

щоквартальну грошову допомогу членам сімей осіб, які перебувають у
полоні або пропали безвісти в районі проведення АТО/ООС, у розмірі двох
прожиткових мінімумів. Виплату отримали 9 сімей (144 виплати)
на суму 761,9 тис. грн;

щорічну разову грошову допомогу у розмірі 4 тис. грн членам сімей
загиблих (померлих) ветеранів війни з числа учасників АТО/ООС, Захисників та
Захисниць України. Виплату проведено 3 933 особам на суму 29,6 млн грн;

санаторно-курортного оздоровлення членів сімей загиблих (померлих)
ветеранів війни з числа учасників АТО/ООС, Захисників та Захисниць України,
осіб з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО/ООС, членів сімей
осіб, які перебувають у полоні або пропали безвісти в районі проведення
АТО/ООС. Оздоровчі послуги в області отримали 463 особи на суму 6,6 млн грн.

На реалізацію заходів Програми з питань ветеранської політики спрямовано
213,7 млн грн.

З метою комплексного підходу до надання соціальних гарантій Захисникам
та Захисницям України, (їх родинам), рішенням пленарного засідання тридцять
сьомої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання від 24 грудня 2024
року № 895 «Про внесення змін та доповнень до Комплексної програми
соціального захисту населення Полтавської області на 2021 – 2025 роки»
напрями щодо соціальної підтримки вказаної категорії громадян перенесено до
Комплексної програми реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників
та Захисниць України, членів сімей загиблих Полтавської області.

Програма виконана в повному обсязі в межах бюджетних ресурсів,
передбачених державним, обласним та місцевими бюджетами.

Протягом 2021–2025 років забезпечено системне виконання заходів
Комплексної програми соціального захисту населення Полтавської області.
Завдяки злагодженій роботі структурних підрозділів обласної державної
(військової) адміністрації, територіальних громад, центрів соціальних служб та
інших виконавців посилено соціальний захист десятків тисяч мешканців області,
розширено спектр соціальних послуг та підвищено їх доступність, підвищено
ефективність адресної допомоги, посилено підтримку осіб, які потребують
особливої уваги та допомоги, удосконалено механізми реагування в умовах
воєнного стану.

З метою забезпечення максимального рівня соціального захисту населення
незалежно від віку, статі чи соціального статусу, Департаментом соціального
захисту населення Полтавської обласної державної (військової) адміністрації
розроблено Комплексну програму соціального захисту населення Полтавської
області на 2026 – 2030 роки, яка затверджена рішенням пленарного засідання
сорок восьмої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання
від 25 грудня 2025 року № 1073.



6

Реалізація цієї Програми сприятиме ефективному функціонуванню
регіональної системи соціального захисту, підвищенню рівня соціальної безпеки
та добробуту населення шляхом удосконалення механізмів підтримки осіб, які
опинилися у складних життєвих обставинах, забезпечення реагування на
наслідки збройної агресії російської федерації проти України, розвитку мережі
якісних і доступних соціальних послуг, реалізації засад демографічного
розвитку, сімейної та гендерної політики, підтримки пільгових категорій
громадян, постраждалих від Чорнобильської катастрофи, а також упровадження
безбар’єрних і цифрових рішень у сфері соціального захисту населення.

Виконувач обов’язків директора
Департаменту соціального захисту
населення Полтавської обласної
військової адміністрації Руслан ЖИГИЛІЙ


